

## ***NOI METODE DE PLATĂ A TAXELOR, IMPOZITELOR ȘI A ALTOR VENITURI LA BUGETUL LOCAL CALAFAT***

Din luna iulie, locuitorii Municipiului Calafat au la dispoziție o nouă metodă de plată a obligațiilor la bugetul local (cum ar fi, de exemplu, impozitele pe locuință și autovehicule, dar și alte taxe locale), la oricare dintre cele peste 11.000 de Stații de Plată SelfPay aflate în funcțiune în toată țara, 7 dintre acestea fiind amplasate în municipiu. Prin intermediul Stațiilor de Plată SelfPay, procesul este foarte simplu și durează doar câteva minute, contribuabilii nemaifiind nevoiți să se deplaseze la ghișeele Municipiului Calafat sau să aștepte la coadă pentru a le veni rândul.

Cum se face plata efectiv? La Stația de Plată SelfPay, contribuabilul va fi identificat prin introducerea CNP/CUI sau rolului unic.

După introducerea elementelor de identificare se vor afișa denumirea și cuantumul impozitelor și taxelor locale existente la data accesării de către contribuabil. Acesta va putea identifica doar datele și informațiile cumulate pe rolul unic fiscal unde este titular. După această identificare a obligațiilor fiscale sau nefiscale de plată, contribuabilul (persoană fizică sau juridică), va efectua plata. Stația de Plată va elibera apoi chitanța care atestă cuantumul sumelor plătite și destinația acestora (impozite, taxe sau alte venituri locale).

Stațiile de Plată SelfPay pot fi găsite în 7 locații din Municipiul Calafat, iar pentru a găsi cea mai apropiată Stație de Plată SelfPay, vă rugăm să accesați site-ul partenerului nostru, SelfPay: <https://selfpay.ro/localizare/>

Cele 7 Stații de Plată SelfPay pot fi găsite la adresele urmatoare:

Nume Locatie	Adresa Locatie
CEC Agenția Calafat	Bulevardul Tudor Vladimirescu 4
MINACARGOTOUR CALAFAT	Bulevardul de Centura
MOL CALAFAT	DN56, 172
Sud Oil 3	Strada Tudor Vladimirescu, 59
PROFI Calafat	Strada Tudor Vladimirescu, 112
PARKING DEK	E79

TRANZITPARKING SRL	CALEA CRAIOVEI NR 1BIS, Calafat
--------------------	------------------------------------

Pe lângă plata taxelor și impozitelor locale, alte 300 de servicii din domenii diverse (precum: plata facturilor de utilități, reîncărcarea electronică a cartelelor de telefon mobil, plata ratelor, operațiuni de plată a tarifului pentru eliberarea permisului de conducere, a certificatului de înmatriculare, autorizației de circulație provizorie, pașaportului sau chiar cumpărarea de bilete LOTO) sunt disponibile locuitorilor Mun. Calafat, la distanța de o atingere de ecran. Stațiile de Plată SelfPay facilitează acestora, efectuarea de plăți în deplină siguranță, permițându-le să evite aglomerația și contactul cu alte persoane.